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SAN FERNANDO 

ACTA No. 05 
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días del mes de marzo del año dos mil dieciocho siendo las 16H15 pm., se inicia la sesión ordinaria 

del gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del día: 

1 . - Constatación del quorum. 

2. - Palabras de bienvenida a cargo del señor presidente encardo e instalación de la sesión 

3. - Informe de actividades de Sr. Presidente encargado a la fecha 

4. - coordinación de trabajo con los vocales 

E inmediatamente el señor presidente (E) pone a consideración el orden del día, y se 

aprueba según consta en la convocatoria. 

DESARROLLO: 

* ríJN'TC LÍTiiG: CONSTATACíó"'» DZi. QUÓnLirv'. 

Se cuenta con la presencia, Sr. Ángel Olivo lara Presidente Encargado, los señores vocales Sra. Lida 

Verónica Shulqui, Sr. Nicolás Tubon, y Leda. Mónica Aldas como Secretaria - Tesorera del Gobierno 

A'JtÓnomO D^SCPntr^'lizsdn P^rrooniaj H P San FprnanHn, 

• PUNTO DOS: PALABRAS DE BIENVENIDA A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE ENCARDO E 

INSTALACIÓN DE lA SESIÓN. 
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poquitos ya que el Sr. Eustogio está de Vacaciones y el Sr. Presidente de la mis manera donde 

estaré en representación una semana me gustaría trabajar en este poco tiempo de mejor manera 

el trabajo para dar un mejor servicio a las personas sean bienvenidos, queda por instalado al 

• PUNTO TRES: INFORME DE ACTIVIDADES DE SR. PRESIDENTE ENCARGADO A LA FECHA. 

> El 01 de marzo de 2018, mantuve una Audiencia con el Sr. Alcalde Luis Amoroso, consulte 

del Proyecto de los baños sanitarin.s. mejoramiento del Esradio central, construcción del 

tercer piso que porque declararon desierto y por ultimo de mejoramiento del agua 
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responder al proyecto de los baños que va hablar con el departamento técnico para 

solucionar en 24 horas, al mejoramiento del Proyecto del estadio Central aún no está 

descardado que van a tratar de financiar este proyectó, con la construcción del tercer piso 

r.c c s t 2 dcclcrsdc p o r desierto ye u n e este: cr. c t c p c de ccnírctccicr, y ccn respecto c! 

mejoramiento del agua potable no hay ningún problema más bien me gustaría tener una 

conversación con el Gerente de EMAPA y el presidente del GAD porque el Presidente de! 

GAD nunca llego a pregunta por los proyectos. 

Támbalo con los Vocales, Técnicos y Promotores. 

> El 05 de marzo de 2018, se mantuvo una reunión con el Ing. Gabriel Jiménez donde se 

coordinado dónde ubicar las letras SAN FERNANDO. 

^ 06 de mcrzc de 2C1S en !c maMcriG se syudc en le consírucción de cess de L-'̂ c Múltiples 

V en la tarde se realizó la declaración Juramentada de no poseer paraísos fiscales. 

En el cual pongo a su consideración el informe de trabajo. 

* FLiriíTG CUATRO: CGCKCir'JACiór'j DC T R A B A J O COr» LOS V G C A L E J . 

Sr. Olivo Lara Presidente Encargado; realmente es muy poco el tiempo pero debemos coordinar 

de mejor manera los trabajos. 

Salud solicitando en comodato el antiguo subcentral de Sanlud de San Fernando, para brindar 

un espacio a tos adultos mayores. 

• Se ha estado coordinado con respecto a turismo. 

parroquia San Fernando. 

• Sr. Nicolás Tubon; Sr. Presidente encargado compañera, se envió un oficio al consejo Provincial 

Solicitando !a construcción de un muro Seco y limpieza de las vías. 
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ya se presente por favor que se encargue del manteniendo del alumbrado público y sigamos 

trabajando en nuestras comisiones. 
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. PUNTO CIN'^O: LECTUPw^ DE OF!C!OS RECIBIDOS, 

a) Oficio del CONAGOAPRE Tungurahua, con fecha 01 marzo de 2018; donde da conocer que 

hay una fundación del Estado en proyectos de cualquier índole parta los Gobiernos 

Parroquiales, por tal motivo ios GADs que tengan proyectos y deseen beneficiarse , donde 

b) Oficio del Ing. Wiison Supe técnico de MAG, con fecha 01 de marzo de 2018; donde dar 

conocer la minga Agropecuaria, que se está realizando por cada una de las comunidades 

de la Parroquia. 

Ciicndc son les 17h51 minutos une vez "uc S" hen cvocuedo todos los "ur.tos de! orden de! díe E! 

Sr. Olivo Lara presidente (E)agradece la presencia a los señores miembros del Gobierno Parroquial 

y da por concluida la presente sesión ordinaria, para constancia de lo actuado firman el Señor 

presidente, los señores vocales y la Secretaria quien certifica. 
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